
 
 

ΔΙ ΕΥΘ ΥΝΣΗ  ΑΝΘΡΩΠΙ ΝΟ Υ Δ ΥΝΑΜΙΚΟ Υ  

 

Αθήνα, 11 Ιουνίου 2025 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ  

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ Νο 4 

 

Θέμα: «Πρόσκληση γνωριμίας» 

 

Την Τετάρτη 18 Ιουνίου 2025 και ώρα 17:30-19:30 προσκαλούμε τους νέους κατασκηνωτές 

να επισκεφθούν μαζί με τους γονείς τους την Κατασκήνωση της Τράπεζας, στο Μετόχι της 

Πάρνηθας. 

Η επίσκεψη αυτή θα δώσει την ευκαιρία στα παιδιά που θα έρθουν φέτος για πρώτη φορά στην 

Κατασκήνωση να γνωρίσουν τα στελέχη, να ενημερωθούν για το πρόγραμμα και τις 

δραστηριότητες της περιόδου και να περιηγηθούν στους χώρους. 

Η συγκεκριμένη δράση συμβάλλει στην ομαλή προσαρμογή τους και στην καλύτερη κατανόηση 

του περιβάλλοντος, προετοιμάζοντάς τα κατάλληλα για την ενεργή συμμετοχή τους. 

Η εμπειρία της Κατασκήνωσης συμβάλλει ουσιαστικά στην ψυχοκοινωνική ανάπτυξη των 

παιδιών, καθώς τους δίνεται η δυνατότητα:  

✓ Να φροντίζουν τον εαυτό τους. Η διαχείριση βασικών αναγκών (καθαριότητα, ένδυση, 

διατροφή) ενισχύει την αυτονομία και την αυτοπεποίθησή τους.  

✓ Να ζουν με όρια. Μέσα από κοινούς κανόνες, τα παιδιά μαθαίνουν να λειτουργούν με 

υπευθυνότητα σε ένα οργανωμένο κοινωνικό περιβάλλον.  

✓ Να συνεργάζονται. Η συμμετοχή στην ομάδα καλλιεργεί το πνεύμα συλλογικότητας και 

ομαδικότητας, αντικαθιστώντας σταδιακά τον ατομισμό.  

✓ Να ανακαλύπτουν τον εαυτό τους. Μέσα από νέα ερεθίσματα και εμπειρίες, τα παιδιά 

έρχονται σε επαφή με άγνωστες πτυχές  του χαρακτήρα και των ικανοτήτων τους.  

Η ομαλή ένταξη και προσαρμογή των παιδιών ενισχύεται σημαντικά από την υποστηρικτική 

στάση του οικογενειακού περιβάλλοντος. Στο πλαίσιο αυτό, η ενθάρρυνση και η θετική 

προετοιμασία εκ μέρους των γονέων αποτελούν κρίσιμους παράγοντες επιτυχίας της 

κατασκηνωτικής εμπειρίας.  

Βασικός στόχος της Κατασκήνωσης της Τράπεζας της Ελλάδος παραμένει η ασφαλής, 

δημιουργική και ευχάριστη διαμονή των παιδιών, καθώς και η ενίσχυση των κοινωνικών τους 

δεξιοτήτων.  

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και την εμπιστοσύνη. 

 

 

 

 

Μαρία Μουστάκα 

  Γενική Επόπτης 


